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Ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος επισκέφθηκε τον 
Αποστολικό Νούντσιο στην Ουάσιγκτον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
πραγματοποίησε, σήμερα, μια εθιμοτυπική επίσκεψη στον 
Εξοχότατο Αρχιεπίσκοπο Gabriele Caccia, Αποστολικό 
Νούντσιο στις Ηνωμένες Πολιτείες, προκειμένου να τον 
συγχαρεί και να του ευχηθεί κάθε επιτυχία με την ανάληψη των 
νέων του διπλωματικών καθηκόντων.

Κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας συνάντησής τους, ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Ελπιδοφόρος ευχήθηκε κάθε επιτυχία στη διακονία του Αποστολικού Νουντσίου και 
ιδιαίτερα στο έργο τής περαιτέρω ενίσχυσης των μακρόχρονων σχέσεων μεταξύ 
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της Αγίας Έδρας και του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Οι δύο Ιεράρχες 
επαναβεβαίωσαν το πνεύμα του αμοιβαίου σεβασμού και της αδελφικής 
συνεργασίας που εξακολουθεί να χαρακτηρίζει τις σχέσεις Ορθόδοξων και 
Ρωμαιοκαθολικών, καθώς και την κοινή τους δέσμευση στη χριστιανική μαρτυρία 
στον σύγχρονο κόσμο.

Στη συζήτησή τους αναφέρθηκαν επίσης στην πρόσφατη εορτή των Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, η οποία ανέδειξε, για μία ακόμη φορά, τους 
στενούς δεσμούς μεταξύ των δύο Εκκλησιών. Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος 
αναφέρθηκε με ιδιαίτερη εκτίμηση στη συμμετοχή της επίσημης αντιπροσωπείας 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου στους εορτασμούς της πανηγύρεως της 
Εκκλησίας της Ρώμης στο Βατικανό· μια μακρόχρονη παράδοση που αντανακλά τη 
σταθερή προσήλωση των δύο Εκκλησιών στον θεολογικό διάλογο και την επιδίωξη 
της αποκατάστασης της χριστιανικής ενότητας

Η συζήτησή τους επεκτάθηκε επίσης στην ιστορική επίσκεψη της Αγιότητός του, 
του Πάπα Λέοντος ΙΔ΄ στην Τουρκία και τη Νίκαια, τον περασμένο Νοέμβριο, με 
αφορμή τη συμπλήρωση 1.700 ετών από την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο. Η Σύνοδος 
της Νίκαιας αποτελεί ένα πολύ σημαντικό γεγονός στην ιστορία της Εκκλησίας, 
καθώς η ομολογία πίστεως που διατύπωσε και η διαχρονική θεολογική της 
σημασία συνιστούν κοινή παρακαταθήκη τόσο για τους Ορθόδοξους, όσο και για 
τους Ρωμαιοκαθολικούς.

Οι δύο Ιεράρχες ολοκλήρωσαν τη συνάντησή τους ανταλλάσσοντας ευχές και 
επαναβεβαιώνοντας τη βούλησή τους να ενισχύσουν περαιτέρω τους δεσμούς 
φιλίας και συνεργασίας ανάμεσα στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής και τη 
Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία.
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